

全省拳击冠军赛落幕 我市代表队斩获两金

□记者 丁进阳

本报讯 2017年河南省拳击冠军赛于9月12日至18日在周口市体育中心举行。全省20支代表队900多名运动员共

进行了7天激烈角逐。我市代表队获得2金4银4铜。

本次大赛由省体育局主办,省重竞技运动管理中心、周口市体育局承办。由于本次比赛是明年河南省第十三届运动

会的资格赛,选手们竞争异常激烈。

我市代表队由市体育运动学校和健民武术俱乐部的选手组成,共派出53名运动员参赛。其中杨雨凡获得女子

甲组54kg级冠军,边蓉蓉获得女子乙组60kg级冠军;选手马刘杨滢、鲁瑶瑶、芦雪纯、刘松艺分别夺得亚军;戎旭涵、刘璐、刘园、姚佩杉获第三名。

国足10月两场热身赛或取消

本报讯 据《东方体育日报》等媒体报道,根据原先的计划,出于备战2019年亚洲杯的考虑,在10月和11月的国际比赛日,国足安排了总共四场热身赛。然而昨天

传出消息,由于承办地迟迟无法确定,下个月同海地以及牙买加的比赛,正面临着被取消的危险。

世预赛亚洲区十二强赛结束后,国足也即将投入到全新的备

战期,备战2019年亚洲杯,为此,在年底的东亚杯来临前,国足在未来两个月里,安排了四场热身赛,对手包括了现国际足联排名第48位和61位的海地以及牙买加。

然而,由于比赛场地迟迟未确定,比赛无法得以落实。原定于本周确定的国足新一期集训名单,可能也会受到波及,从而推迟公布的时间。(新体)

英超:曼联大胜埃弗顿 阿森纳逼平切尔西



埃弗顿队球员鲁尼(左)被替换下场后与曼联队主帅穆里尼奥握手。今年7月,鲁尼离开曼联,转投埃弗顿。

新华社/路透

据新华社伦敦9月17日电 英超联赛17日进行了第五轮的最后两场比赛,曼联在老特拉福德球场以4:0大胜埃弗顿,与曼城共同领跑;阿森纳做客斯坦福桥,与切尔西0:0握手言和。

鲁尼和卢卡库分别首发对阵旧主。开场仅4分钟,瓦伦西亚右路接马蒂奇妙传劲射,曼联1:0领先。卢卡库随后禁区左

侧有一次很好的机会,可惜射门被埃弗顿门将皮克福德扑出。

下半场开始不到一分钟,鲁尼带球突入禁区,但他的射门被德赫亚挡出。之后,这位夏天重返埃弗顿的前曼联巨星还有一次射门,偏出左侧门柱。

曼联直到83分钟才扩大优势,卢卡库禁区顶端斜传左路插上姆希塔良,后者轻松推射入网,2:0。终场前,卢卡库右侧

劲射再入一球,马夏尔凭借点球又下一城,将比分定格在4:0。

卢卡库在过去7场比赛里攻入了7粒球,他赛后说:“我们本来在上半场可以打入更多的球,但临门一脚运气不佳。埃弗顿在中场制造了很多的麻烦,上半场结束后,主教练给了我们一些新的指示,下半场最后阶段我们占据了优势。”

曼联5战4胜1平,与曼城同

积13分,净胜球同为14个,进球数与失球数也完全一样,因此并列第一位。

本赛季开局不利的阿森纳打得坚决果断,创造了更多的机会,拉姆塞有一次射门击中立柱,拉卡泽特也浪费了一次很好的机会。切尔西的路易斯因领到两张黄牌被罚出场。

切尔西积10分暂列第三位,阿森纳积7分位居第12位。

西甲:皇马3:1客胜皇家社会

据新华社马德里9月17日电 西甲第四轮17日继续进行,凭借马约拉尔和贝尔的进球以及对手的乌龙球,皇家马德里在客场以3:1战胜此前三战全胜的皇家社会。

C罗本轮依然停赛,小将马约拉尔获得首发,为皇马打入首粒进球。凯文·罗德里格斯虽然为主队扳平比分,却在此后送出乌龙。下半时贝尔的进球为皇马锁定胜利。目前皇马以2胜2平的战绩,在积分榜上落后四战全

胜的“领头羊”巴塞罗那4分,排在第四位。皇家社会则3胜1负积9分排名第三。

上半时第19分钟,拉莫斯在门前接卡塞米罗的传中,背身停球,马约拉尔跟上捅射入网。第29分钟,凯文·罗德里格斯凌空扫射破门,为皇家社会扳平比分。

此后皇家社会还有扩大战果的机会,但凯文·罗德里格斯的射门击中横梁。第36分钟,马约拉尔前场突破后送出横传,凯文·罗德里格斯不慎将球碰入自家球

门,使皇马在上半时结束前取得2:1的优势。

下半场,皇马在第61分钟再入一球,贝尔狂奔数十米,接伊斯科直传突入禁区,在小禁区角上将球打入,皇马以3:1赢得比赛。

在当日进行的其他几场比赛中,阿拉维斯以0:3不敌比利亚雷亚尔,赫罗纳主场0:1负于塞维利亚,拉斯帕尔马斯则在主场1:0击败毕尔巴鄂竞技。

▶贝尔(下)长途奔袭进球后庆祝



斯洛文尼亚首夺 男篮欧锦赛冠军 德拉季奇当选MVP

据新华社伊斯坦布尔9月17日电 17日落幕的2017年欧洲男篮锦标赛见证了新王者的诞生。斯洛文尼亚队在决赛中以93:85战胜塞尔维亚,首次赢得冠军。代表斯洛文尼亚队征战国际赛事的戈兰·德拉季奇当选最有价值球员(MVP)。

德拉季奇在最后一场国际比赛中交出35分、7个篮板和3次助攻,35分是斯洛文尼亚球员在国际赛事中的最高得分。德拉季奇在第二节单节贡献20分,拼尽全力的他在最后时刻因腿部伤势只能作壁上观,好在队友们齐心协力,让这位NBA迈阿密热火队后卫不带着遗憾离开国际赛场。

斯洛文尼亚队成为本届赛事唯一保持全胜的球队,上一个做到这点的,还是2003年的立陶宛队。带着半决赛20分优势淘汰夺冠热门西班牙的劲头,他们迎来了与塞尔维亚的终极对决。

凭借德拉季奇第二节的出色表现,斯洛文尼亚队半场结束时领先9分。他们在第三节中段仍旧手握8分优势时,18岁希望之星东契奇因脚踝受伤提前下场。雪上加霜的是,德拉季奇又在末节最关键的时刻同样因伤离场,此时两队处于均势。两员大将伤退,斯洛文尼亚的角色球员扮演了关键先生,还剩两分钟双方战平时,普雷佩利奇和安东尼·兰多夫接连进攻得手,自此斯洛文尼亚队将优势牢牢握在手中。

普雷佩利奇贡献21分,兰多夫有11分入账,东契奇在有限的上场时间里拿下8分、7个篮板和两次助攻。博格达诺维奇贡献塞尔维亚队最高的22分。

当天稍早结束的铜牌争夺战中,保罗·加索尔得到26分和10个篮板,帮助西班牙队以93:85战胜俄罗斯,收获季军。

NBA: 39岁诺维茨基 或再打两年



本报讯 北京时间9月18日,据《达拉斯新闻早报》报道,小牛队的39岁老将诺维茨基(上图)在近日接受采访时重申,如果他在下赛季的健康状况良好,他可能会履行完这份为期两年的合同。

今年夏天,诺维茨基与小牛队续约了一份两年1000万美元的合同,第2年为球队选项。

明年,诺维茨基就将年满40岁,而且他的NBA生涯将打满20个赛季。在许多人看来,诺维茨基在明年夏天很可能会退役,但是诺维茨基本人并没有做好决定。

“如果我连续缺席30场到40场比赛,那么很显然,我没有继续打球的必要了。”诺维茨基在接受采访时说道,“但如果我可以保持健康,就像上赛季后半段那样,当我觉得自己在场上的移动能力不错,而且能打出一些很棒的比赛,那么也许我会再打两个赛季。但是我们将视情况而定。”

上赛季之初,诺维茨基因为跟腱伤势而缺席了一些比赛。他一共出场54次,场均得到14.2分。

据诺维茨基透露,今年夏天他非常努力地训练并恢复体型,目的就是希望在下赛季表现出色。(罗森)